"HONDA PILOT

Aptuxkyn: Cvans 111.02127.1 3awura kaprepa u KM

Kysos: Bce

Fon sminycka: 2012-

O6nuemMm aBurarena: 3,5

Tun KNN: Bce

COCTAB KPENEXA
L BORT MLOX3D. . ivansinssvaniensrvasssnes AU
e BT T o R e Do STt e 4 Wr.
3.Mauka 3aknagHas M10..............cee..e 2 Wr.
4. KpoHWTEHH NeBbIA....cvviiiarsnissinensss 1 WT,
S5.KpoHWTelH NPaBbii......ccvvvivvinnanans 1 Wr.

| MHCTPYKLIVSI 1O YCTAHOBKE

1. CHATh WITATHLIA NbINBHUK aBTOMOGUANA.

Faiixa 3arvnagqaa M10

WraTHed Kpenex

KpoHwrein neesi
KpaHiwrein npasnii \

Bear M10x30
Wahba 10

Bont M10x30
Wadba 10

6. 32AHKK HYaCTh 32WKUTH HAALTh HA YCTAHOBNEHHbIE

2. YCTAaHOBUTL KPOHWTEWHB, npukpenus ux K 6anke 6ontel M10x30, nepeaHiow YacTb KPenuib K YCTAHOBNEHHbBIM

PAAMATOPA HA WTaTHBLIE HONTLI.

3. YcTraHoBUATb raku saknaausie M10 8 6anky
nepegHero MoCTa U BBEPDHYTb B HAX HA HECKONLKO

obopoToe 6onTtel M10x30.

4, YCTAHOBUTL WTATHBIA NBINbHAK aBTOMOBUNS.
S. HAMEeTUTL U BLIPE3AaTL B WTATHOM NBNbLHUKE
OTBEPCTUA NOA KPEeNNCHUE 3AWMTHI K KPOHIWTECHHAM.

KPpOHWTEWHaM GonTtamu M10x30.

7. 3aTaHYTb BCe pe3bbobBble coeaAuHeHua. (M10-50 Hnv,M8-30 Hm,
M6-10 HM). UCnonb308aHUE NHEBMOUHCTPYMEHTE 3aNpeweno.

8. 32MeHa Macna BO3MOXHA HA asToMobBune ¢ obbeMoM
neuratens 3,5 n.



